

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur : 0 cm Feuillaison : aucune

Floraison(s): Septembre - Octobre

Type de feuillage: caduc Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



# SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford'

-> Accéder à la fiche de SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford' sur www.pepiniere-bretagne.fr

## **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique: SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford'

Famille: Orchidaceae

#### Description de SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford'

Le SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford' est une plante vivace de la famille des orchid?es originaire d?Am?rique du Nord. Appel?e ?orchid?e terrestre?, elle d?veloppe des feuilles lin?aires et allong?es de 20/30 cm de longueur. En automne apparaissent des hampes florales d?environ 60 cm, garnies de petites fleurs blanches au l?ger parfum vanill?.

### Entretien de SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford'

Aucun entretien particulier

### **EMPLACEMENT**

Emplacement de SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford'

Type de sol de SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford'

## **PARTICULARITÉ**

SPIRANTHES cernua var. odorata 'Chadd's Ford' est odorante .

# **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr